

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2013. december 12-én megtartott Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
Dékány József	bizottság tagja
Németi József	bizottság tagja
Földi Zoltán	bizottság tagja
Földi Imre	bizottság tagja

Távol maradt:

Nyuzó Marietta	bizottság tagja
----------------	-----------------

Tanácskozási joggal részt vesz:

Balogh Csilla	jegyző
Valánszki Róbert	polgármester

Meghívottak:

Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Balogh Aranka	József Attila Művelődési Ház vezetője
Somogyi Erzsébet	Ladányi Mihály Könyvtár vezetője
Burainé Murányi Magdolna	Bereczki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő - közszönti a Bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésről távolmaradt Nyuzó Marietta bizottsági tag, aki távolmaradása okát nem jelezte. A Bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több, mint a fele megjelent az ülésen. A Bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő.

A bizottság elnöke ismerteti a napirendi pontokat, amelyek a következők:

1. Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 2014. évi munkatervének elfogadása.
Előadó: Burainé Murányi Magdolna intézményvezető
2. 2014. évi Képviselő- testületi munkaterv megtárgyalása és elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester
3. Bejelentések.

A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását? Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot. A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait. Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnýtájjal jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

171/2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága a 2013. december 12-én tartandó rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Berezcki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 2014. évi munkatervének elfogadása.

Előadó: Burainé Murányi Magdolna intézményvezető

2. 2014. évi Képviselő- testületi munkaterv megtárgyalása és elfogadása.

Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. Bejelentések

1. Napirendi pont

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér az első napirendi pontra, amely a Berezcki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 2014. évre szóló munkatervének megtárgyalása. Megadja a szót Burainé Murányi Magdolna részére.

Burainé Murányi Magdolna a Berezcki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője – tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy a munkatervhez nincs hozzáfűznivalója. Arra szeretné felhívni a Bizottságnak a figyelmét, hogy a Széchenyi utca felőli főépületre az arra járó autósok folyton felferik a sarat. Mindig lemosás, de előbb-utóbb a tenni kellene ez ellen. a múzeumnak van egy Múzeumpártoló Alapítványa, amely felvállalta 2001-ben, hogy kiadványokat jelentet meg. A város elvárja, hogy ezt digitálisan is megjelentessék, ehhez külön költségvetési tervezet kellene vagy felhívni az alapítvány figyelmét arra, hogy illesszék be költségvetésükbe.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni az elmondottakat. Elmondja, hogy a kiosztott anyagok között szerepel egy előterjesztés Kiss Károlytól, mely a múzeumhoz kapcsolódik.

Burainé Murányi Magdolna a Berezcki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője – hozzáteszi, hogy ő ilyen anyagot nem kapott.

Földi Imre az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – úgy gondolja, hogy az ülés előtt kiosztott anyagot ezentúl ne tárgyalják, hiszen nem tudnak érdemben hozzászólni.

Balogh Csilla jegyző – elmondja, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata is leírja, hogy az előterjesztéseket hol, mikor, kinél és meddig lehet leadni. Ezentúl, ami határidőn túl érkezik be a szervezési irodához, azt csak a következő testületi-ülésre lehet majd bevinni.

Burainé Murányi Magdolna a Berezcki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője – az új anyagot látva csak annyit tud hozzáfűzni, hogy a Múzeumpártoló Alapítványnak az alapszabályában benne van, hogy dolgozatokat ad ki. Ez 2 évig ki maradt fontosabb dolgok

miatt, elnézést kér ezért a kuratórium tagjainak nevében is. A „Kincseink” pályázat működik. Ha a testület úgy dönt, akkor ezt az internetre is fel lehet tenni, kiadni sem kellene, mindenki hozzá tudna férni.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – kérdezi, hogy a munkatervhez van-e valakinek hozzáfűznivalója, véleménye?

Dékány József az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – kérdezi az intézményvezetőtől, hogy a kurucz portáról sikerült-e már beszélniük?

Burainé Murányi Magdolna a Bereczki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője – elmondja, hogy 5 évvel ezelőtt Kurucz Katona László és Rontó Szilvia kereste meg a múzeumot, hogy szeretnék megrendezni a Kuruc portyát. Augusztus 20-án nem igazán szokott nagy rendezvény lenni, ezért a múzeum csatlakozott a Kuruc portyához oly módon, hogy kiállítást rendez, augusztus 20-ai megnyitóval. Mivel Kurucz Katona László nem tudott a testülettől támogatást kérni, ezért a Múzeumbarátok körén keresztül ment a rendezvény megszervezése. A kiállítás 2001-től a múzeum épületében, 2011-től a mesterségek házában kerül megrendezésre. Elmondja, hogy 2013-ban Tóbiás Gáborné lett a Múzeumbarátok körének elnöke. Úgy döntöttek, hogy a városi augusztus 20-ai rendezvényekhez szeretnének csatlakozni, mivel ők egy civil szervezet. A múzeum, mint intézmény, ebbe nem igazán tud beleszólni. A szervezet alakulásakor vállalta, hogy segíti a múzeum munkáját, de ők egy külön szervezet.

Dékány József az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – tehát akkor nem volt megbeszélés, egyeztetés a rendezvény kapcsán. Elmondja, hogy a novemberi Bizottsági ülésen volt arról szó, hogy a vezetőségváltás miatt más módon fog lezajlani a Kuruc portya.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – kérdezi, hogy van-e még valakinek hozzáfűznivalója, kérdése?

Burainé Murányi Magdolna a Bereczki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője – még egyszer elmondja, hogy a Múzeumbarátok köre, a Múzeumpártoló Alapítvány, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény és a kurucz porta is külön van.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – többször is elolvasta a munkatervet és úgy látja, hogy szaporodnak a feladatok. Kérdése, hogy van-e hozzá elegendő pénze a múzeumnak?

Burainé Murányi Magdolna a Bereczki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője – elmondja, hogy a 2014-es költségvetésbe minden belefér, kivéve a Dózsa-féle parasztháború 500. évfordulójának finanszírozása, ehhez nyertek, illetve kaptak támogatást.

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – szólal fel és elmondja, hogy a támogatást beleépítik a költségvetésbe.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottságot. Aki javasolja a Képviselő-testület felé a Bereczki Imre Helytörténeti

Gyűjtemény 2014. évre szóló munkatervét kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

172/2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 2014. évre szóló munkatervét.

Felelős: -

Határidő: -

2. napirendi pont

Dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a 2014. évi Képviselő- testületi munkaterv megtárgyalása és elfogadása. Átadja a szót az előterjesztés készítőjének, Valánszki Róbertnek.

Valánszki Róbert polgármester- megköszöni a szót. Elmondja, hogy részletesen leírt mindent az előterjesztésben. Tartalmilag hasonló az előző évekhez. Esetleges változás októberben történhet.

Dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – véleménye, hogy a beszámoló részletes, érdemben minden benne van.

Balogh Csilla jegyző- elmondja, hogy a munkaterv elkészítéséhez a javaslatok bekérése időben ki lett küldve, egyetlen települési képviselőtől kaptak javaslatot, Kiss Károlytól. A javaslata be lett építve a februári ülésnek a második napirendi pontjába. Ez a napirend a fejlesztési elképzelésnek a megvitatása. A munkatervben szereplő összes napirendi pont olyan, amely általában jogszabályi kötelezés alapján kerül be a munkatervbe. A munkaterv elkészítésénél figyelembe vettek korábban felmerült igényeket is.

Dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottságot. Aki javasolja a Képviselő-testület felé a 2014. évi Képviselő-testületi munkaterv elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

173/2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő- testületnek, hogy a Déaványa Város Önkormányzat Képviselő- testületének 2014. évi munkatervét fogadja el.

3. Napirendi pont

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér a harmadik napirendi pontra, amely a bejelentéseket tartalmazza. Az első egy javaslat Dévaványa Város Önkormányzat 2014. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotására. Átadja a szót Szűcsné Horváth Margitnak.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – elmondja, hogy ez a téma minden évben előkerül. Amíg nincs költségvetés, addig az elmúlt évi kiadások teljesítésének meghatározott százalékaival kell számolni. A működést biztosítani kell a költségvetés elfogadásáig. Hozzáteszi, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) a helyi önkormányzat átmeneti gazdálkodásának szabályairól a következő módon rendelkezik: „Ha a költségvetési rendeletet a Képviselő-testület a költségvetési év kezdetéig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkothat, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólágon beszedhessék, kiadásait teljesítsék.” Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről az előterjesztés készítés időszakában nincs döntés, a törvényjavaslatról az Országgyűlés várhatóan 2013. december második felében dönt.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni a részletes beszámolót. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a Bizottság tagjait. Aki javasolja a Képviselő-testület felé a 2014. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotását kéri, az kézfelnújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

174/2013.(XII.12.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy alkossa meg

**Dévaványa Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
___/2013. (XII. __.) önkormányzati rendeletét
a 2014. évi évkezdett átmeneti gazdálkodásáról.**

Felelős: -

Határidő: -

Dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – rátér a következő bejelentésre, ami a köztemetőről szóló 10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szól. Átadja a szót Szarka Andreának.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető- elmondja hogy a 2014. január 1-jétől hatályba lépő rendelkezés szerint a szociális temetés lehetőségét biztosítani kell a temető fenntartójának (önkormányzat) szociális sírhely kijelölésével. A temető üzemeltetőjének pedig gondoskodnia kell a szociális temetéshez szükséges eszközökről (ásó, lapát, csákány, leeresztő kötél, palló stb) és ellátni a szükséges szakmai felügyeletet. A szociális temetéshez a sírhelyet (az első

megváltásig), a koporsót vagy urnát, illetve sírjelet az állam térítésmentesen biztosítja. A temető fenntartója (önkormányzat) viseli a köztemetőben történő tárolás, hűtés, illetve a hamvasztás költségét. A rendelet módosítása során a preambulum (bevezető) jogszabályi hivatkozásai módosításra kerülnek. A rendeletmódosításban a szociális temetéshez kapcsolódóan meghatározásra kerül a sírhely és urnahely mérete, az újraváltási díjának összege. A temetési szolgáltatás során az üzemeltetőnek díjmentesen biztosítania kell a sír és urnasír kiásása, visszahantolásához, koporsó leengedéséhez szükséges eszközöket. Szociális sírhelyre csak az állam által biztosított sírjel használható. A törvénymódosítást követően a búcsúztatás nem minősül a továbbiakban temetési szolgáltatásnak. Az elhunyt hűtéséről, szállításáról, továbbá az eltemettető választása szerint a hamvasztásról az állam gondoskodik. A szociális temetéshez az állam koporsót, urnát, sírhelyet és sírjelet biztosít. Az önkormányzat a köztemetőben szociális parcellát szociális temetkezési helyet jelöl ki. A szociális temetkezési hely első megváltása ingyenes. A szociális parcellában, a szociális temetkezési helyen kizárólag szociális temetés végezhető. A szociális temetkezési helyen csak az állam által biztosított sírjel továbbá az önkormányzati rendeletben szabályozott méretű sírhant helyezhető el. A szociális temetkezési hely kijelöléséről, a parcellaszabályzat figyelembevételével a temető üzemeltetője gondoskodik, az első betemetést követő 25 éven belül a szociális temetési helyre csak urna temethető rá. Elmondja, hogy a szociális temetkezés bevezetése nem befolyásolja a közköltséges temetést, utóbbi továbbra is megmarad. A különbség a kettő között tehát az, hogy a szociális temetkezés teljesen ingyenes, a közköltséges temetés költségeit a helyi önkormányzat fizeti ki, de ha van hagyaték, akkor arra ráterheli. Ezen felül marad még a temetési segély, amit az önkormányzat fizethet az eltemetésre kötelezett hozzátartozónak.

Dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni a részletes tájékoztatást. Elmondja, hogy a Képviselő- testületi ülésen is el kell ezt ilyen részletesen mondani, hogy a lakosok tudjanak ennek a lehetőségéről. Úgy gondolja, hogy sok szociálisan rászorult venné ezt igénybe.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető- véleménye, hogy nem feltétlen veszik ezt majd igénybe, hiszen nagyon szabottak a feltételek, ugyanis a szociális temetéshez az állam biztosít koporsót, urnát és sírhelyet is.

Balogh Csilla jegyző - véleménye, hogy a lakosok között soka szociálisan rászorult, de ezt a lehetőséget kevesen veszik majd igénybe, ugyanis a közeli hozzátartozók részére megadják a kellő tiszteletet. Úgy véli, hogy a kijelölt parcella és a dísztelen sírjel azonnal megkülönböztetően hat.

Dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – egyet ért az előtte szólókkal. Véleménye, hogy más országokban kapnak az államtól támogatást. Azt a költséget úgy használják fel, és úgy egészítik ki, ahogyan azt szeretnék. Elmondja, hogy ezt tartaná Magyarországon is demokratikusnak. Szeretné, ha ezt a köztemetésről szóló tájékoztatást, a helyi sajtóban is közzé tennék. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottságot. Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a köztemetőről szóló 10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendeletének módosítását fogadja el, kéri, az kézfelnújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

175/2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat.

Déaványa város Önkormányzat Képviselő- testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő- testületnek, hogy alkossa meg

**Déaványa Város Önkormányzat
Képviselő- testületének
...../2013.(XII.....) önkormányzati rendelete
a köztemetőről szóló**

10/2011. (IV.1.) önkormányzati rendeletének módosítását.

Felelős: -

Határidő: -

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér a következő bejelentésre, amely a 2013. évi költségvetési rendelet módosításáról szól. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – megköszöni a szót. A mostani módosítás 17.774 e Ft-tal módosul. Nincs olyan plusz bevétel, amiről szabadon dönthetne a Képviselő-testület, címkézetten érkeztek ezek a bevételek. Kiegészítő támogatásként 29.800 e Ft-ot nyert az Önkormányzat, de a módosítási javaslat ezt a pénzt még nem tartalmazza. A költségvetés fő összege így 2.048.899 e Ft-ról 2.066.673 e Ft-ra módosul. Mellékelte a rendelet tervezetét, kéri ennek elfogadását.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni a szóbeli kiegészítést az irodavezető asszonynak. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a témával kapcsolatban? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a Bizottság tagjait. Aki javasolja a Képviselő-testület felé a költségvetési rendelet módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

176 /2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek

**az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló
4/2013.(III.1.) önkormányzati rendelet módosítását.**

Felelős: -

Határidő: -

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér a következő bejelentésre, amely a közterületek elnevezésének, azok jelölésének, és a házszámozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotásának megtárgyalása. Megadja a szót Balogh Csilla részére.

Balogh Csilla jegyző – elmondja, hogy a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény kimondja, hogy közterület, illetve közintézmény nem viselheti olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, illetve olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal. Elmondja, hogy ha az önkormányzat döntése során kétség merül fel abban, hogy az új elnevezés megfelel-e a törvényben leírtaknak, akkor kérheti az Önkormányzat a Magyar Tudományos Akadémia (továbbiakban: MTA) véleményét. A rendelet elfogadása után kerülhet sor az érintett utcák lakosainak véleményének kikérésére, illetve az MTA állásfoglalásának az előterjesztésére is. Ezek után dönthet a Képviselő-testület arról, hogy bizonyos közterületeknek a nevét miként változtatja meg, ezután következhetnek az adminisztratív feladatok, tehát az érintett lakosok okmányának lecserélése. Fekete László műszaki irodavezetővel beszéltek arról, hogy több utcában a házszámozás sem megfelelő, így ezt is rendbe kellene tenni. Egyszerre kellene megoldani a két dolgot, hiszen rengeteg munkával fog járni. Az okmánycsere miatt egyszerre kellene mind az utcanév, mind a házszámozás gondját megoldani. Elmondja, hogy egy kijavítandó dologra felhívna a figyelmet, ez pedig a 3 § (8) bekezdésének a) pontja, amelyben leírt választókerületi képviselő nincs is a városban, mivel 10.000 feletti lakosságú településnél van rá szükség. Ezt kellene átjavítani arra, hogy a településrészi fórum legyen összehívva a véleményezés érdekében, ne pedig az legyen feltüntetve, hogy a választókerületi képviselő hívjon össze választói fórumot, mert ilyen nincs Dévaványán. Az érintett utcák lakosait kell csak összehívni, nem pedig az egész várost.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni az elmondottakat a jegyzőnek. Annyit tenne hozzá, hogy ez nem csak az Önkormányzatnak fog sok munkával járni, hanem a földhivatalnak is. Elmondja, hogy az ezzel járó költségeket az állam felvállalta. Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottságot. Aki javasolja a Képviselő-testület felé a közterületek elnevezésének, azok jelölésének, és a házszámozás rendjének rendeletét kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

177/2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy alkossa meg

**Dévaványa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
____/2013- (__ . __) önkormányzati rendeletét
a közterületek elnevezésének, azok jelölésének,
és a házszámozás rendjéről.**

Felelős: -

Határidő: -

dr. Ágoston Sándor az Oltatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér a következő bejelentésre, ami a Kábel-Elektro Kft-vel kötött szerződés lejárataival kapcsolatos. Megkéri Dékány Józsefet, a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Dékány József az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő – mint a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy ülésükön megtárgyalták és javasolják a Képviselő-testület felé az újabb szerződés megkötését a szolgáltatóval. Elmondja, hogy a szolgáltató újabb szolgáltatásokkal is áll a város rendelkezésére, amennyiben biztosítva lesz hozzá a megfelelő sávszélesség. A Bizottság javaslata tehát az újabb szerződés megkötése.

dr. Ágoston Sándor az Oltatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni a Pénzügyi Bizottság elnökének a javaslat ismertetését. Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Aki javasolja a Képviselő-testület felé az 1 éves szerződés megkötését a Kábel Elektro Kft-vel kéri, az kézfelnújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

178/2013.(XII.12.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Kábel-Elektro Kft-vel (5520 Szeghalom, Szabadság tér 2/2.), 2008. június 1-től – 2013. december 31-ig érvényben lévő szolgáltatási szerződést 2014. január 1-től – 2014. december 31-ig vonatkozó időszakra változatlan feltételekkel hosszabbítsa meg.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a szolgáltatási szerződés aláírásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Határidő: 2014. január 1.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – áttér a következő bejelentésre, amely a Múzeumpártoló Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány Kuratórium tagjainak változásáról szól. Megadja a szót Burainé Murányi Magdolnának.

Burainé Murányi Magdolna a Berezki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetője – elmondja, hogy Déaványa Képviselő-testülete 2001. február 2-án alapította meg Dr. Bereczki Imre hagyatékából az alapítványt. Ebben az időpontban választotta meg a kuratórium tagjait és az alapítvány gazdasági irodájának ügyintézőit. A könyvelés 2013-ban átkerült a Déaványáért Alapítványi Irodába. A kuratórium tagjainak változásáról kérnek határozatot az alábbiak szerint: A kuratórium elnöke Vass Károly, titkár Saly Erika, tagoknak Szitás Lászlóné, Szűcs Tibor vállalkozó, a család részéről, Szűcs László kuratóriumi tag utódként, aki sajnos korára és betegségére hivatkozva nem tudja a továbbiakban is vállalni a feladatot. L. Papp Ferencné Zsadányi Erzsébet lép L. Papp Ferenc helyére, aki egészségi állapotára hivatkozva nem tudja a továbbiakban ellátni a feladatot, mint köztisztelőnek örvendő kapcsolattartó a Déaványai Múzeumbartók Köre és az Alapítvány között.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – köszöni a tájékoztatót, elfogadásra javasolja a tagok változásáról szóló előterjesztést. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a Bizottság tagjait. Aki javasolja a Képviselő-testület a határozat meghozatalát kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

179/2013.(XII.12.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Múzeumpártoló Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány Kuratórium tagjainak változásáról hozzon határozatot.

Felelős: -

Határidő: -

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – rátér a következő bejelentésre, amely a szociális igazgatásokról és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotásának megtárgyalása. Megadja a szót Szarka Andrea részére.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – elmondja, hogy előterjesztésében mindent részletesen leírt. 2014. január 1-től hatályba lép az a támogatási forma, ami korábbi átmeneti segély, temetési segély és rendkívüli gyermekvédelmi támogatások ellátások összevonásával jött létre, ezért szükséges módosítani a 2 érintett helyi rendeletet. Önkormányzati segélyben elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartáshoz, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások - vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak. Az egy főre számított havi családi jövedelemhatárt az önkormányzat rendeletében úgy kell szabályozni, hogy az nem lehet alacsonyabb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130%-ánál. Bekerült a beiskolázási támogatás is. A beiskolázási támogatás adható összege általános iskolás gyermek részére 4.000,-Ft – 8.000,-Ft, középiskolás gyermek, illetve fiatal felnőtt részére 6.000,-Ft – 10.000,-Ft, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató fiatal felnőtt részére 7.000,-Ft – 12.000,-Ft terjedhet.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni az előterjesztés ismertetését. Megadja a szót Balogh Csilla részére.

Balogh Csilla jegyző – szeretne hozzátenni néhány javítást. A 2. §-ban szereplő pénzbeli ellátás mivel önkormányzati segélynek számít, ezért kerüljön át az 5. §-ba és a jelenlegi 5. §-ból az aktívkorúak ellátása legyen kihúzva és kapjon más címet azért, mert ilyen ellátási

formát a Képviselő-testület nem biztosít. Megállapíthat együttműködési szabályokat, ilyen szabályokról szól az 5. § is, nem pedig jogosultsági feltételekről. A 6. § (5) bekezdésének a) pontjában szereplő szegény és nyomor szavak határozatlan jogfogalmak, így azokat nem tartalmazhatja a rendelet, illetve azt a kifejezést, hogy jövedelme főként segély, át kell úgy javítani, hogy kizárólag segély. A (6) bekezdés c) pontját úgy kell átjavítani, hogy elemi kár esetén felmerült költség szerepeljen benne, nem pedig elhárítás esetén felmerülő költség. A 8. §-ból a lakásfenntartási támogatás kerüljön át a 2. §-ba. Elmondja, hogy a 22. §-ba 2014. január 1-től be kell, hogy kerüljön két új település, melyeket megkaptak az intézmény működési engedélyének módosításával.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – elmondja, hogy nem tudja ezen települések térítési díjait, csak 2014. márciusában fogja megkapni ezeket az adatokat, ezért nem kerültek bele a rendelet tervezetbe. A településeket bele tudja írni a rendeletbe, de a térítési díjakat nem tudja még beszabályozni.

Balogh Csilla jegyző – akkor abban maradnak, hogy erre még vissza kell térni, módosítani kell majd, amikor meg lesznek a térítési díjak.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottságot. Aki javasolja a Képviselő-testület felé a szociális igazgatásokról és ellátásról szóló rendelet megalkotását kéri, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

180/2013.(XII. 12.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg

Déaványa Város Önkormányzat

Képviselő-testületének

20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendeletét

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról.

Felelős: -

Határidő: -

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – megkérdezi, hogy van-e valakinek bejelentése? Átadja a szót Burainé Murányi Magdolnának.

Burainé Murányi Magdolna a Bereczki Imre Helytörténeti Múzeum vezetője- javaslata az, hogy a Ladányi Mihály Könyvtár, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény és a József Attila Művelődési Ház egyesítve legyen.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport- és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – támogatja az ötletet, úgy gondolja, hogy ez a három kulturális intézmény egységes és szorosan összefügg. Véleménye szerint, az óvoda és bölcsőde külön egységet alkothatna. Ennek megtárgyalására visszatérnek egy következő ülésen. Megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése? Megállapítja, hogy több bejelentés a résztvevőktől nem hangzott el.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 15⁰⁰ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Földi Imre
bizottság tagja

Benke Dóra
jegyzőkönyvvezető